Ca0aKkTbIH TAKBIPHIObI:

bip aHBIMAJIBICHI 0ap
ChI3LIKTBIK TEeH/AeYJIepai
11(3110Y



bip anHbIMAJIBICHI 0ap ChI3BIKTHIK TeHAEYJIep/ai
eIy AaFAbICHIH KAJbINTACTHIPY.

Ecen mbirapy JarabIiChblH KAJbINITACTHIPY,
epexesiepal THIMIIL KoJIAaHa OLTyal MEHIepTy,
ecen IbIFapy/la onJiay, aybi3ina ecenrtey, ou
KOPBITY KaOLIeTTepPiH JaMbITY.

AayankepuliiKkKke, )KyHesal OHJIayFa, HOTHIKere
KOJI JKeTKi3e Ol1yre, e3iHe CeHIMILIIKKE,
KOJAACTHIK KAPbIM-KATHIHACKA TOpOMeJiey.
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I. YiibIMaacTeIpy Ke3eHi O
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OKyumbLIapabl TONKA 00J1Y:
I Tonn « TamanmmsLIIAP»

11 Ton «EHOEKKOpJIApP»

111 Tonm «TepeH onmbLIAAP»
1V Tonn « KaHaraTmsLIAAP»
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11. I'padpukanbIK TMKTAHTOL)
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1) 2x=14

2) 7x-3=4

3) 3x-7=x+1
4) 6x+1=2x+9

5) — =2



2) 1
3)4
4) 2
5)9



3+ 1) =15

p=x

x =14

vt x=(g-xT)C
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P ;) IV. Dcradera

\/ (TonneH HKYMBIC, 6ipiHWI TeHAeyAl wewin, con TeHAaeyaiH
\Qn’/ “wewiMmiHe coMKec, Kesieci TeHaeyail WwbiFapaabl).
1) 2x=14
2) 7x-3=4
3) 3x-7=x+1

4) 6x+1=2x+9
= 2




3) 3x-7=x+1
4) 6x+1=2x+9

5) — = 2






4) 6x+1=2x+9

10=2
°) 2



) 5
3) -13



OKyLIBIHBIH I'padpukanbIk Tommen  Jcragera  Ceprity JKcmpece Kannel

aTbI-’KOHI JTUKTAHT KYMBIC coTi 0akbLIay oara

baranay mokijii
20-25 — «5»
15-20 — «4»
10-15 — «3»






Cay 6onbiHbI30ap!

-




